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Orientações Gerais

o A funcionalidade se encontra 
dentro da extensão SEI PRO

o A extensão pode ser instalada e 
utilizada no navegador Google 
Chrome ou Mozilla Firefox

o Após instalada, a possibilidade 
de adicionar marca de sigilo e 
tarjas pretas de 
confidencialidade ao documento 
estará disponível no editor de 
texto do SEI.



Orientações Gerais

O texto com aplicação de tarjas de 
confidencialidade é totalmente perdido. Por 
isso, é recomendado que o usuário crie 2 (duas) 
versões do documento: 
• A 1ª versão com nível de acesso restrito (ou 

sigiloso), mas com as informações íntegras 
e marcadas com o símbolo do cadeado. É 
possível adicionar marcas de sigilo 
manualmente ou localizando um texto por 
todo o documento. Caso deseje, é possível 
ainda remover todas as marcas de sigilo na 
aba “Remover marcas”.

• A 2ª versão com nível de acesso público, 
com as informações já marcadas como 
sigilosas convertidas em tarjas pretas de 
confidencialidade. Apenas esta versão deve 
ser disponibilizada nos demais ambientes 
externos da CGU, como Site, Base de 
Conhecimento e em respostas da LAI. 



Passo 1 - Selecione o texto a ser tarjado e clique em 
‘Adicionar/Remover marca de sigilo do texto’



Passo 2 - Um cadeado aparecerá no documento. Em 
seguida clique em ‘Gerenciar marcas de sigilo do 
documento’



Passo 3 – Em ‘tarjar marcas’ clique em ‘aplicar’ e depois 
em ‘ok’ 



A informação será tarjada, impossibilitando o acesso



Obrigado


